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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 12ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 13 DE ABRIL DE 2018. 

Aos 13 (treze) dias do mês de abril, do ano de 2018 (dois mil e dezoito), às 17 horas, na Sala João 

Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó/RN, realizou-se a 

11ª (décima primeira) Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2018. Compareceram a Sessão 

o Senhor DANIEL ANDSON DA COSTA (Presidente da Mesa Diretora) e os Vereadores, JOSÉ 

CARLOS DANTAS COSTA (Vice Presidente), FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA 

(PRIMEIRA SECRETÁRIA), JOSÉ ANCHIETA DE AZEVEDO (Segundo Secretário), 

CLAYTON MARIANO DE SÁ, VINÍCIUS PEREIRA DANTAS, ALLISON AZEVEDO DE 

FARIAS e JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em 

seguida foi lida da Ata da 10ª (décima) Sessão Ordinária, realizada dia 06 de abril de 2018. 

EXPEDIENTE: Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 033/2018 de 13 de abril de 2018 

de autoria dos Vereadores VINÍCIUS PEREIRA DANTAS e ALLISON AZEVEDO DE FARIAS 

para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA 

MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a aquisição de uma 

máquina ensiladeira/colheitadeira para atender aos produtores rurais do município, facilitando a 

convivência com a seca e que junto com o material seja feito a aquisição de uma grade de arado. 

Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 034/2018 de 13 de abril de 2018 de autoria do 

Vereador JOSÉ ANCHIETA DE AZEVEDO para que seja encaminhado Ofício a 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS 

DE ARAÚJO, solicitando continuidade da iluminação Pública na Rua Manoel Sabino, próximo ao 

senhor Novão e a Associação das Águas, como também na Rua João Gavião. Aprovado por 

Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 035/2018 de 13 de abril de 2018 de autoria do Vereador 

VINÍCIUS PEREIRA DANTAS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO E AO 

ILUSTRÍSSIMO SENHOR NAPOLEÃO MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a criação de 

um calendário anual de capacitações e eventos voltados para o homem do campo. Aprovado por 
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Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 036/2018 de 13 de abril de 2018 de autoria do Vereador 

DANIEL ANDSON DA COSTA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO 

solicitando equipamentos de Proteção Individual (EPI) para os Garis e Auxiliares de Serviços 

Gerais. Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 037/2018 de 13 de abril de 2018 de autoria 

do Vereador VINÍCIUS PEREIRA DANTAS para que seja encaminhado Ofício a 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS 

DE ARAÚJO E AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR NAPOLEÃO MEDEIROS DE ARAÚJO, 

solicitando a criação de um projeto piloto de melhoramento genético do rebanho leiteiro do 

município, com fornecimento de bezerros de alto padrão e distribuição de doses de sêmen, 

subsidiados pelo município, para os produtores cadastrados. Aprovado por Unanimidade a 

INDICAÇÃO Nº 038/2018 de 13 de abril de 2018 de autoria do Vereador DANIEL ANDSON DA 

COSTA para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO 

solicitando a pactuação de um convênio junto ao Departamento Nacional de Obras e Contra a Seca 

(DENOCS) para que seja feito o peixamento do açude público e dos particulares do Município de 

São José do Seridó/RN. Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 039/2018 de 13 de abril de 

2018 de autoria do Vereador ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que seja encaminhado 

Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA 

MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando um poste de iluminação Pública em frente ao cemitério, 

fazendo uma espécie de rotatória. Justificativa: Por ser uma área que apresenta um elevado fluxo de 

veículos, a referida rotatória serviria também como iluminação da localidade. ORDEM DO DIA: 

Não havendo matéria a ser votada, o senhor Presidente facultou a palavra aos nobres Edis, em 

seguida fez a prestação de contas do mês de março do ano de 2018. ENCERRAMENTO: Nada 

mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, 

Fabiana Caline Araújo de Souza, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata que lida e achada 

conforme vai assinada por todos os Vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores de São José do Seridó/RN, 13 de abril de 2018. 


